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ACTA Nº11.- En la ciudad de Monlevmeo… el dleclnueve de octubre de dºs m.l dleclséls, en la sede del

Archlvo General de la Naclón 5410 en esla cludad calle cemenem números 1455 y 1474 slendo la

hora 9 se consmuye la Comlslón de Evaluaclón Documental de la Nacll>n (CEDN) lnlegrada por ¡) Llc

Ale,andra vlllar, par el Archlvu General de la Mama, en calman de Presmenle… 2) me Fablán

Hernández purAGESIC, 3) laArch Nancy Unarle por UdelaR y 4) la Arch MomcaMamns por laAUA
Aslslen en calman de alternas la UC Beamz Mule porelAGN

Se cansldera el Slgulen(e amen del ala
1. Lecluny aprobación del Acta d. la sl:iñn ¡morior.

:. Expldioule zo1s-11-noo7-osna — Consulu realizada por el AGN/CEDN ¡¡ la (¡Reina Nacional

del Serv:e: Se cunllnúa lrabalandu en la pmpues(a de TPP con serles documenlalee relallvas a
la ges(lún humana para la remlsl0n a la enema Nacmnel eel Sen/lala c.wl Apmhado…
]. Integraclhn de laCEDN por representante de |.Comisión del Patrimonio. Pol nula de fecha 24

me ageslo del eemenle la CEDN lnleglada por represenlanles del AGN… AGESlC… UdelaR y AUA
sollellalon e la Dlrecclón del AGN se considerara la búsqueda de los mecanlsmus de comunlcaclón

nara poder comer nuevamente con una Vepresentaclón de la Comlslón del Palrlmanlo Cultural de la

Naclón… en especlal de…hlslurlador En la reflexlón de ¡es ln(eg(antes de la CEDN se ha constatado

en vanas aponumdades la necesmad lmperlcsa de seer cenlando con la Víslórl historlagláñca

aportada per les pmlesmnales de la Hlslorla respecto al desllno (mal de le documenlauón, entendlendo

ademas que la perspecllva mullldleelpllnar enllqueoe ampliamente el estudio y el quehacel de la
evaluecmn documental y prlne.palmenle le vlrlculada a le Hlslnrla en lo referldo e las oonlnbuclones
locanles al valor secundarlo de las serles documenlales examlnadas En alenclón a esla neoesldad

expresada a la Dirección del Archivo General de la Naclcn1 la Camlslón de Eveluaclún Documental de

la Naclón. ha decldlda eunllnuar nabalanao en el enema de expedlenles y consultas que llegan el

mono de la …me… pero no enllar en el esludlo y declslón de aquellas que requleran la aprobación de

Tablas de Plazo Precauclonal de Documenles, hasta no lener la lnlegraclún dlspuesla por el An 15del

Decrelo 355/012… reglamentario de la Ley del Slslema Naemnal de Archlvns Aprobado…Siendo la hora 11 30 se da por conclulda la presenle reunl0n de la Cnmlsmn de Evaluamon

Dee…nenlal ue la Naclún mamese la prúxlma sesmn para el ala nueve de llovlembre de dos mll
dleclséls… en la sede del Archlvo General de la Neolún, calle Convencl0n 1474 Para consume de lo

actuado se llnne la presente

UE Fablán Hernández (AGESlC)

Arch Monlca Mamns (AUA)

Arch Nancy Urlane luuelaR)

LIC Alelandra VlHar (AGN)

Ameoede Ama NºH de leona :mde agosto de 2017

Para mnslanuade lo aeluaua ñrmarl

LIC Ale¡endra Wlar

l.e Marie EugenlaJung

¡ng llene Gervasm

… Manlca Memns
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